



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, e-mail: moz@moz.gov.ua,
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

Від _____ № _____

На № 04-21/13-2024/216733 від 03.10.2024

Комітет Верховної Ради України з питань молоді і спорту

Міністерство охорони здоров'я України (далі – МОЗ) в межах компетенції опрацювало проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про антидопінгову діяльність у спорті» надісланий листом Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту від 03.10.2024 № 04-21/13-2024/216733 та надає пропозиції.

Відповідно до Закону «Про антидопінгову діяльність у спорті» Заборонений список (далі – Заборонений список) передбачений Доповненням 1 до Міжнародної конвенції про боротьбу з допінгом у спорті.

Заборонений список містить список речовин, в тому числі активні фармацевтичні інгредієнти (АФІ), діючі речовини, що входять до складу лікарських засобів, зареєстрованих та дозволених для медичного застосування в Україні, зокрема таких препаратів, які широко використовуються для лікування пацієнтів з:

- бронхіальною астмою (наприклад, сальбутамол);
- цукровим і нецукровим діабетом (наприклад, інсулін);
- серцево-судинними захворюваннями (наприклад, спіронолактон, фуросемід).

Також, значна кількість таких лікарських засобів включена до програми реімбурсації «Доступні ліки» та відпускається пацієнтам безоплатно або з доплатою з аптечних закладів за рахунок коштів, передбачених програмою державних гарантій медичного обслуговування населення.

Разом з тим, згідно з підпунктом 2 пункту 3 статті 7 Закону України «Про антидопінгову діяльність у спорті» центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я за погодженням із центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері фізичної культури і спорту, забезпечує внесення певних заборонених речовин, зазначених у Забороненому списку, до переліку сильнодіючих лікарських засобів.

Абзацом третім пункту 2 частини третьої статті 7 Закону України «Про антидопінгову діяльність у спорті» передбачено, що МОЗ за погодженням із центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері фізичної культури і спорту, забезпечує внесення певних заборонених речовин, зазначених у Забороненому списку, до переліку сильнодіючих лікарських засобів.



Міністерство охорони здоров'я України

16-01/41077/2-24 від 29.10.2024



АСУД "ДОК ПРОФ З"
Міністерство охорони здоров'я України
16-01/41077/2-24 від 29.10.2024
Підписання КЕП Ляшко Віктор Кирилович
3FAA9288358EC003040000001D9A2D000061CB00



Перелік сильнодіючих лікарських засобів за міжнародними непатентованими або загальноприйнятими назвами, затверджений наказом МОЗ від 17.08.2007 № 490, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 03 вересня 2007 р. за № 1008/14275 (далі – Перелік СДЛЗ).

Мета затвердження Переліку СДЛЗ полягала у встановленні в закладах охорони здоров'я предметно-кількісного обліку включених до нього препаратів шляхом ведення відповідних журналів обліку. Також встановлено, що в аптечних закладах протягом одного року (не враховуючи поточного року) зберігаються рецепти, що виписані на сильнодіючі лікарські засоби.

Відповідно до наказу МОЗ від 04.10.2018 № 1819 «Про внесення змін до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 19 липня 2005 року № 360» предметно-кількісний облік в закладах охорони здоров'я не здійснюється з жовтня 2018 року.

На сьогодні залишається чинною вимога щодо зберігання в аптечних закладах протягом одного року (не враховуючи поточного року) паперових рецептів, що виписані на сильнодіючі лікарські засоби.

Враховуючи впровадження з 01 квітня 2023 року електронного рецепту на всі рецептурні лікарські засоби, вимога щодо зберігання паперових рецептів (зокрема і на сильнодіючі лікарські засоби) втрачає актуальність, оскільки інформація про всі виписані і відпущені лікарські засоби за електронним рецептом доступна і зберігається в електронній системі охорони здоров'я.

Враховуючи зазначене, вважаємо, що розширення Переліку СДЛЗ додатковими діючими речовинами, що входять до складу лікарських засобів зокрема і тих, що застосовуються для лікування найпоширеніших захворювань, (серцево-судинні хвороби, діабет) не вирішить проблему вживання заборонених речовин, які можуть бути використані в спорті у якості допінгу, натомість призведе до звуження доступу пацієнтів до життєво-необхідної терапії, втрати будь-якої актуальності з впровадженням електронного призначення і відпуску лікарських засобів (електронний рецепт), а також не матиме результату в частині вирішення питань антидопінгової діяльності у спорті.

З метою прийняття зваженого рішення щодо удосконалення державної політики обігу заборонених речовин, що можуть бути використані в спорті у якості допінгу та одночасно можуть міститися у складі лікарських засобів, або у складі харчових продуктів, пропонуємо абзац третій підпункту 2 частини третьої статті 7 Закону України «Про антидопінгову діяльність у спорті» виключити та внести до Закону України «Про антидопінгову діяльність у спорті» окрему норму щодо заборони використання спортсменами речовин, які визначені у міжнародному стандарті WADA «Заборонений список».

Міністр

Віктор ЛЯШКО

